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. W trojkacie ABC bok AC jest krotszy od boku BC'. Dwusieczna kata przy wierzcholtku

C przecina si¢ z symetralng boku AB w punkcie M. Uzasadnij, ze na czworokacie AM BC
mozna opisa¢ okrag.

. Czy kwadrat mozna podzieli¢ na 2016 kwadratéw?

Zegar cyfrowy wyswietla czas w fromacie 24-godzinnym AB : C'D (tzn. godziny i minuty).
Przez jaki czas w ciggu doby na wys$wietlaczu jest widoczna co najmniej jedna cyfra 17

Ile cyfr w zapisie dziesietnym ma liczba bedgca liczbg cyfr liczby 201620167

Czy dtugosci odcinkéw, na ktoére dzielg sie dwie przecinajace sie cieciwy moga wyrazaé
sie czterema réznymi liczbami pierwszymi?

. W finale Ligi Matematycznej wzieto udziat 100 uczniéw wyltonionych we wczes$niejszych

etapach z 14 szkol (z kazdej szkoty w finale bral udziat co najmniej jeden uczen). Udo-
wodnij, ze pewne dwie szkoly mialy w finale te samg liczbe reprezentantow.

Dla jakich liczb catkowitych dodatnich k wyrazenie k:—j?l ma wartosé¢ catkowita?
Czy istniejg liczby catkowite aq,as, ..., a9 takie, ze liczby a1 — a9, as — a3, as — ay,...,

ag — a9, 19 — a1 Mozna ustawi¢ w takiej kolejnosci, ze beda tworzyly cigg kolejnych liczb
catkowitych?

. Wyznacz, ile zer na koncu ma zapis dziesietny liczby 2015! + 2014!.

Rysunek ponizej przedstawia zapis poprawnego mnozenia pisemnego. Jak widac, tylko
jedna cyfra jest widoczna, a pozostale cyfry zostaly zastoniete gwiazdkami. Jak bedzie
wygladato to dziatanie, gdy odstonimy wszystkie gwiazdki?
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